Recycled Materials Flower Rigid Boxes For Sustainable Packaging

Basic Information

Place of Origin: China



Product Specification

• Item: Paper Flower Box

Keywords: Flower BoxesPaper Type: Cardboard

• Box Type: Rigid Boxes

Box Velvet Round: Accept Customized

• Logo Printing: Custom

Custom Order: Accept, Accept
Feature: Recycled Materials

• Highlight: Recycled Materials Flower Box,

Rigid Flower Box,

Sustainable Packaging Flower Box

Product Description:

Our flower box is not only functional, but it is also environmentally friendly. It is made from recycled materials, making it an excellent choice for those who are conscious about their impact on the environment. Plus, you can customize the logo on the box to reflect your brand or personalize it for a special occasion.

Our paper flower box is perfect for a variety of occasions. Whether you are looking for a beautiful rose flower box to present to your loved one on Valentine's Day, or you need Christmas flower boxes to give as gifts during the holiday season, our flower box is an excellent choice.

Custom orders are also accepted, which means you can have our flower box made to your exact specifications. Whether you need a specific size or shape, we can help you create the perfect rose flower gift box that meets your needs.

The paper type used for our flower box is cardboard, which is perfect for protecting your flowers during transport. It is sturdy enough to keep your flowers safe, but it is also lightweight, making it easy to carry around.

In summary, our Paper Flower Box is an excellent choice for those who want to present their rose flowers in an elegant and simple manner. With the ability to customize the logo, order custom sizes and shapes, and the use of recycled materials, our flower box is not only functional but also environmentally friendly.

Features:

Product Name: Flower Box Feature: Recycled Materials

Keywords: Flower Boxes, rose flower box, Christmas flower boxes, rose flower gift box

Custom Order: Accept

Box Velvet Round: Accept Customized

Box Type: Rigid Boxes Custom Order: Accept

Technical Parameters:

Attribute	Description
Keywords	rose flower box, rose flower gift box
Box Type	Rigid Boxes
Paper Type	Cardboard
Logo Printing	Custom
Box Velvet Round	Accept Customized
Custom Order	Accept, Accept
Feature	Recycled Materials
Item	Paper Flower Box

Applications:

Rose Flower Box: Our Flower Box is perfect for packaging and presenting rose flowers. It is made from recycled materials, making it an eco-friendly option for flower packaging. You can customize the size and shape of the box, and even print your logo on it.

Christmas Flower Boxes: Our Flower Box is also a great option for packaging Christmas flowers. You can customize the box to fit the theme of your flower arrangement, and print festive designs on it. This will add a personal touch to your Christmas gifts and make them stand out.

Wedding Flower Boxes: Our Flower Box is an ideal choice for packaging wedding flowers. You can customize the box to match the theme of the wedding, and print the couple's names and wedding date on it. This will make the flowers more memorable and add a special touch to the wedding.

Gift Flower Boxes: Our Flower Box is a perfect option for packaging gift flowers. You can customize the box to fit the occasion, and print the recipient's name on it. This will make the gift more personalized and show that you put thought into it.

Velvet Round Flower Box: Our Flower Box is also available in a velvet round option. You can customize the size, shape, and color of the box to fit your needs. This is a great option for packaging luxury flowers and adding an extra touch of elegance.

Our Flower Box product offers endless possibilities for customization and personalization. We accept custom orders, and you can even print your logo on the box. With our eco-friendly and versatile product, you can create unique and memorable flower arrangements for any occasion.





